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Με την σκέψη στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας η 
κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου Γυναικών 
Βορείου Ηπείρου Θεσσαλίας
/ Επικαιρότητα

Με την σκέψη στον νοσηλευόμενο Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο και τη μάχη που δίνει για 
τη ζωή στον «Ευαγγελισμό» πραγματοποιήθηκε η ετήσια εκδήλωση του 
Συλλόγου Γυναικών Βορείου Ηπείρου Θεσσαλίας «Η Άσβεστη Φλόγα», με 
αφορμή την κοπή της βασιλόπιτας για το Νέο Έτος.
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Χαιρετισμό κλήθηκε να απευθύνει από την Πρόεδρο κ. Βιολέττα Ζήση ο Γενικός 
Γραμματέας Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας και βουλευτής Λαρίσης 
της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος.

«Η φετινή εκδήλωσή σας γίνεται στη σκιά μιας δυσάρεστης δοκιμασίας, της 
ασθένειας του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστασίου. Του Αναστασίου που ανέστησε 
την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αλβανία από τα συντρίμμια, από τις στάχτες. Τον 
επισκέφθηκα προχθές που χειρουργήθηκε. Ευχόμαστε και προσευχόμαστε όλοι 



γρήγορα να αναρρώσει για να ξαναβρεθεί στο πηδάλιο της Ορθόδοξης Εκκλησίας 
στην Αλβανία», ανέφερε αρχικά ο Μάξιμος Χαρακόπουλος.

Ανθρώπινα δικαιώματα στην Αλβανία

Ο Θεσσαλός πολιτικός τόνισε ότι «ο βορειοηπειρωτικός ελληνισμός υπέστη -όπως 
όλοι οι χριστιανοί στην Αλβανία- διώξεις στα χρόνια του αθεϊστικού καθεστώτος 
του Ενβέρ Χότζα. Η χρονιά που πέρασε ήταν μια χρονιά κατά την οποία ο 
βορειοηπειρωτικός ελληνισμός δοκίμασε πάλι πιέσεις από ένα καθεστώς το οποίο 
προσπαθεί να βάλει την Αλβανία στην Ευρώπη, αλλά δεν σέβεται τα στοιχειώδη 
ανθρώπινα δικαιώματα, που οφείλει ένα κράτος δικαίου να παρέχει στους πολίτες 
του. Είχαμε για έναν χρόνο στην φυλακή τον εκλεγμένο Δήμαρχο της Χειμάρας, 
τον Φρέντι Μπελέρη -και βεβαίως είναι μια δικαίωση η εκλογή του ως 
ευρωβουλευτή-, ο οποίος αγαπά πολύ τον τόπο του. Τις ημέρες των εορτών που 
ανταλλάξαμε ευχές τον βρήκα στην Χειμάρα. Και μέσα από το Ευρωκοινοβούλιο θα 
αγωνιστεί, όχι μόνο για τα δικαιώματα της ελληνικής μειονότητας, αλλά και για 
τα δικαιώματα του κράτους δικαίου σε όλη την Αλβανία.

Η Ελλάδα στηρίζει τον ευρωπαϊκό προσανατολισμό της Αλβανίας. Θέλουμε την 
Αλβανία στην Ευρώπη. Θέλουμε να είναι και τα κράτη των δυτικών Βαλκανίων, 
μέρος της ευρωπαϊκής οικογένειας, να “κοντύνουν τα σύνορα” με τους βόρειους 
γείτονές μας. Αλλά αυτό σημαίνει να σεβαστούν όλοι το ευρωπαϊκό κεκτημένο. Αν 
θέλεις να είσαι Ευρωπαίος πρέπει να σέβεσαι τις ευρωπαϊκές αξίες και βασικές 
είναι τα ανθρώπινα δικαιώματα, το κράτος δικαίου».



Άσβεστη η αγάπη σας στη Βόρειο Ήπειρο

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος συνεχάρη τους Βορειοηπειρώτες «γιατί όπου και αν 
βρέθηκαν σε όλο τον κόσμο χαρακτηρίζονται από προκοπή. Προκόβουν ευημερούν. 
Δεν είναι τυχαίο ότι οι περισσότεροι εθνικοί ευεργέτες προέρχονται από την 
Βόρειο Ήπειρο, είναι Βορειοηπειρώτες. Ποιον να πρωτομνημονεύσω; Τον Αρσάκη; 
Τον Τοσίτσα; Όλοι οι μεγάλοι εθνικοί ευεργέτες προέρχονται από την Βόρειο 
Ήπειρο. Χαιρόμαστε που στην Λάρισα ριζώσατε, προκόβεται, αποτελείτε επίλεκτο 
κομμάτι αυτού του μωσαϊκού της σύγχρονης λαρισαϊκής κοινωνία, αλλά 
διατηρείτε τα ήθη, τα έθιμα, τις παραδόσεις και άσβεστη την αγάπη σας προς την 
Βόρειο Ήπειρο. Καλή χρονιά με υγεία, προκοπή στην καθεμιά και στον καθένα 
σας!».



Μπορείτε να δείτε τον χαιρετισμό του Μάξιμου Χαρακόπουλου στο 
ακόλουθο βίντεο:
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